



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
土地工務局  
Direcção dos Serviços de Solos e Construção Urbana

## 關於立法會梁孫旭議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢市政署及體育局意見，本人對立法會2025年8月22日第785/E649/VII/GPAL/2025號公函轉來梁孫旭議員於2025年8月15日提出，行政長官辦公室於2025年8月25日收到的書面質詢，回覆如下：

對問題1. 土地儲備在落實永久用途前，土地管理會因應社會的不同需求考慮作臨時使用，各職能部門倘提出臨時利用土地申請，土地工務局會配合作出綜合分析研究。

至於原賽馬場地段現時作為土地儲備納入長遠規劃發展，特區政府將根據《城市規劃法》和“總體規劃”的規定，適時配合社會的實際發展以及聆聽各界意見，適當規劃利用。

體育局表示，為了紓緩居民對體育空間的殷切需求，該局正配合本澳城市規劃或大型項目建設計劃，對新城A區A9地段進行多功能綜合體育設施的規劃，同時，特區政府亦釋出新城A區B13地設立一個11人的標準足球場，配備田徑跑道及康體設施，而南灣湖C8地段及氹仔BT7地段主要用作臨時自由波地及康體設施，落成後將提供更多體育空間，讓居民能夠參與多元化的體育活動。至於有關原賽馬場的重新利用建議，倘若有關規劃部門需要對該區地段展開規劃工作，體育局將積極作出配合及提供意見。



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
土地工務局  
Direcção dos Serviços de Solos e Construção Urbana

- 對問題2. 體育局表示，為推動冰上運動的持續發展，正積極評估合適的地點作臨時或永久溜冰場，並就各種新型建設的可行性方案進行深入研究，在取得進一步進展時將適時向外公佈。
- 對問題3. 市政署表示，早前已利用行人道設置臨時單車徑，以連通氹仔海濱休憩區單車徑與蓮花單車徑，為進一步完善臨時單車徑的環境，該署已於本年8月開展相關優化工程，包括增設綠化帶、休憩及遮陽設施等，為居民提供更舒適的戶外活動空間。

局長 黎永亮